
RN/143

Abstimmung

RN/143.1

Präsident Peter Haubner: Wir gelangen zunächst zur Abstimmung über den

Antrag des Rechnungshofausschusses, den Bericht des Ständigen

Unterausschusses des Rechnungshofausschusses gemäß § 32e Abs. 4 GOG-NR

in 484 und Zu 484 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen.

Ich bitte jene Damen und Herren, die hierzu ihre Zustimmung geben, um ein

entsprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit, angenommen.

RN/143.2

Schließlich gelangen wir zur Abstimmung über den Antrag des

Rechnungshofausschusses, seinen Bericht 484 und Zu 484 der Beilagen zur

Kenntnis zu nehmen.

Ich bitte jene Damen und Herren, die hierzu ihre Zustimmung geben, um ein

entsprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit, angenommen.

RN/143.3

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Ricarda Berger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „konkrete

Maßnahmen zum Schutz der Kinder in Österreich vor (importierter) Gewalt“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.
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RN/143.4

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Mag. Lukas Hammer, Kolleginnen und Kollegen betreffend

„Absicherung unverzichtbarer zivilgesellschaftlicher Strukturen und die

Weiterentwicklung des Förderwesens“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.

RN/143.5

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der

Abgeordneten Julia Elisabeth Herr, Carina Reiter, Mag. Gertraud Auinger-

Oberzaucher, Barbara Neßler, Kolleginnen und Kollegen betreffend „klares

Bekenntnis zur gewaltfreien Erziehung - jedes Kind soll frei von Angst und

Gewalt groß werden“.

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Entschließungsantrag sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Mehrheit, angenommen. (88/E)
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